

2021年8月12日

各位

会社名 表示灯株式会社  
代表者名 代表取締役社長 上田 正剛  
(コード：7368 東証第二部)  
問合せ先 取締役 管理本部長 永井 東一  
(TEL. 052-307-6633)

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の  
一部訂正に関するお知らせ

当社は、2021年5月14日 15時10分に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。なお、修正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後、記載内容の一部に訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

○添付資料 「3. 財務諸表及び主な注記 (1) 貸借対照表  
【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (2020年3月31日)	当事業年度 (2021年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,921,649	5,523,943
受取手形	56,672	92,790
電子記録債権	30,790	27,800
売掛金	1,755,953	807,012
たな卸資産	99,784	135,051
前渡金	51,411	<u>167,186</u>
前払費用	182,561	<u>63,116</u>
その他	52,985	48,791
貸倒引当金	<u>△49,048</u>	<u>△18,913</u>
流動資産合計	6,102,760	6,846,779
(省略)		

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (2020年3月31日)	当事業年度 (2021年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,921,649	5,523,943
受取手形	56,672	92,790
電子記録債権	30,790	27,800
売掛金	1,755,953	807,012
たな卸資産	99,784	135,051
前渡金	51,411	<u>63,116</u>
前払費用	182,561	<u>167,186</u>
その他	52,985	48,791
貸倒引当金	<u>△49,048</u>	<u>△18,913</u>
流動資産合計	6,102,760	6,846,779
(省略)		

以 上